Avvertafi nel calos che fe il folido 532{{' ¢
fa minore larghezza dove trovafi la maggior
altésza, oppure la maggior larghezzas dove
vi & la minote altézza, converrd in quefto
calo levaré dallafuperficie ragiagliata il ¥i-
fultato delle differenze per ottenere la vera
quantitd {upetficiale da moltiplicarli per Ial
tezzay o fia linghezza del dato {olido

‘De’ volti 2 crociera 5 fiano in camera
quadrats o quadrilungay quando fono fatti
ful femiciteolos fara facile averne la mifura .
E chiaro che fimili volti alero non fonosche
quattro lunetté, o tutte” ‘quattro uguali 5 o
almeio ug\;l.l lc oppofte fra loto:. Sia dun-
que la lunetra A B C Fyg. 45.%. 9.da mifura-
£i:fi ritrovi il femidiametro F Dse dalpunto D
fi conduca la D A: fi mifuri F D che fia7.3
2 quefta fi aggiinga il fettinio della_medefi-
a miluid 5 e fi fommis ficche fard ottos
quefto fi moltiplichi con D A che fia 145
il prodotto 12, fara [a fuperficie cercata del
la lunetta : e petcio moltiplicata per quat-
tro V'aieéa della lunettas il prodotts 448 fa-
k3 la fupeificic d tina camera quadrata cot
il volio a trociera iel feiicircolo: e fe 2
taineta foffe quadrilungas converrd ifurare
le diié lineteé 5 ciod una del lato mitiores
ed tina @éll’altro lato maggiores e il prodot
to ioltiplicirlo pek dues il rililtato fard cio
the fi cercavds
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